

En Madrid, a 21 de marzo de 2019.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6011900058, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900058 – OBRAS DE MODERNIZACIÓN DE LA ESTACIÓN DE CUATRO CAMINOS DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 15 de febrero de 2019, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

- En el apartado 27. Evaluación de las ofertas del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares:

- **Donde dice:**

“Notas:

* Los precios por partida ofertados podrán ser superiores a los presupuestados.”

- **Debe decir:**

“Notas:

* Los precios por partida ofertados no podrán ser superiores a los presupuestados.”